DALEN

Baklaster

Type 1293-A

Reservedeler

C€

96 01 04

PRODUSENT

LID JARNINDUSTRI A.S

N-5600 NORHEIMSUND

Telefon: 56 55 11 77 Telefax: 56 55 11 81

R90-048 |}




Montering og bruk:

DALEN baklaster type 1293-A monteres
med koplingsramme bak pi traktoren .
DALEN koplingsrammer leveres med
forskjellige koplingssystemer pi
traktorsiden: Trepunkt-, HMV/Trima-
,Triangel-,Alg-, Euro- eller andre
koplinger. En rekke DALEN redskap er
tilpasset disse koplingsrammene.
DALEN koplingsrammer garanteres for
lastmoment pa 12 000Nm som skiltet pa
ramma viser.

1295 Gaffel leveres i tre lengder, 1140 -
980 - 780mm. Alle er beregnet for
samme loftemoment, som angitt pi
skiltet,

Se etter at gaflene er List til ramma med
liscboltenc.

Pass pi traktorens stabilitet!
Ved kjoring med loftet last:
-Senk lasten mest mulig,
-Pass for sidehell og dumper!

LID JARNINDUSTRI A/S
N-5600 NORHEIMSUND

Maks, lastmoment
for denne ramme:

12 000 Nm

12 000 N
(1200 kg)

R=1000 mm

Kontroller ogsi
traktorens stabilitet!

LID JARNINDUSTRI A/S
N-5600 NORHEDMSUND

Maks. last pr. gaffel:

1000 k;

500 mm l
1000 mm

Pass pi at kroppsdeler ikke kommer innunder loftet last!

IForlat aldri leftet last!

Samsvarserkleering

LID JARNINDUSTRI A/S

N-5600 Norheimsund

erklacrer at folgende produkt:

1293-A Baklaster

er i samsvar med kravene i forskrift nr.522 om maskiner,
fastsatt ved kgl.res. 19.aug. 1994,

Norheimsund, 01/12-95

——
il (oo
Kjell Tolo




BAKLASTER

Pos.nr. Del nr, Navn____ _________ Antall_
1 1293-010 LI 5 12 T |
2 1293-002 TopPlate,.s.oveeenrosconececcooncennnea 1
3 F312-12 Lasemutter M12,,...0c0veveerenceneeee B
4 F102-12040 Sekskantskrue M12x40...cc0evveecceees &
5 L10-114 Kjede enkel 1 1/4"x19,6x1111,3mm..... 1
6 L10-115 Kjedelas enkel 1 1/4"%x19,5,,c00eceees 2
7 K03-005 Glidelager m/krage SMS 779.....0ceeee 2
8 1293-003 Kjedehjul 1 1/4" enkelt 13 tenner.... 1
9 1293-070 Kjedehjulhus,..iieeiereencneeoconnses 1
10 1293-075 Kjedehjulbolt. . eieeueeenernoonenanes 1
11 F102-12080 Sekskantskrue M12x90...ccveeeeenncess 1
12 1293~061 Stempelstang...ceevsienrrcrnccenanaee 1
13 652~5003 Avstrykar AS 50-~60-7-10.¢.0ceeecceeas 1
14 F435-60 Sikringsring I-60x2 DIN 472.....00... 2
15 1293-062 StYyrering..eecerecrocecessecsoccccnes 2
16 G52-5002 Stangpakning NI 300-50x60x10......... 1
17 1293~065 SYlinderroyree.eeessceescenscccosenne 1
18 1252-280 Trykkslange komplett(m/hurtigkopl.).. 1
19 G12-001 Hurtigkopling IS0 1/2" plugQ.e..eeeos 1
20 601-023 Ansatsnippel 3/8"BSP-3/8"85PT..ueees. 1
21 G04-003 Slangebruddsventil innsats vB 38,.... 1
22 F470-10 Ringpinne 810 NS 555,000 ceeecnncesace 3
23 1252-080 5L P |
24 1293-055 Parkeringsfot.s.eeeeeevevreeocnanneaee 1
25 F102-12080 Sekskantskrue M12x80..,....0.... ceeees 1
2B K14-003 Tallerkenfjor 25%12,2X1,5.. . 000cccees &
27 1293-125 Lasehake H/V,...vevenu.. cetceecscesee 2
28 1293-040 Ramme......... fee et s secssesssacan |
29 1293-090 Styrehjul,........... teeteesasecesnsas 4
30 F460-02 Fierpinne @2, ..0eviveececrcencennces 1
31 1295-020 Lasebolt.....cveve.. cesecssnnscssaces 1
32 1252-104 Laseboltf joree.eeeeesececannns seescee 1
33 F402-15 Underlagsskive 15 DIN 125.¢.0c0eceee. 1
30-34 1295 Gaffel 114 CIM sevvvennninerencnnnans ces 2
1295-M Gaffel 98 Cm ..vevverreciconcnccnnas . (2)
1295-K Gaffel 78 cm ....viv0veenn ceseenssanes(2)
LBFTERAMMER

1294-001 Koplingsramme med 3-punkt kopligg....,.....
1294-101 Koplingsramme med TRIANGEL kopllng ceceacee
1294-201 Koplingsramme med HMV/ TRIMA kopling.......
1294-301 Koplingsramme med AL@® kopling ....ceceeeens
1294-351 Koplingsramme med EURO kopling .cecoceeeeses
1294-401 Koplingsramme for pdsveising av andre kopl.

EYRENE
bt b b



AAAAAAAAA




